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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM EM SEDE 
PRÓPRIA, NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES SIN, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E LEONARDO 
GOMES SANTOS, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, 
PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO 
MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA E 
UBERLANDIO MEIRA BARROS. HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O 
SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO, AO 
PÚBLICO PRESENTE E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, JUSTIFICOU A AUSENCIA DO 
VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA QUE POR MOTIVO DE FORÇA MAIOR NÃO 
PODE COMPARECER. EM SEGUIDA CONVIDOU A SENHORA THAIS COSTA A FAZER 
LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E EM SEGUIDA, A FAZER A LEITURA DA ATA 
DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA 
POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU 
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS 
EXPEDIDAS.  CONSTANDO: OFÍCIO N° 153/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL 
DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, COMUNICANDO 
SOBRE A APROVAÇÃO DO PROJETOD E LEI LEGISLATIVO N° 003/2021, EM PRIMEIRA 
VOTAÇÃO EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE SETEMBRO DE 2021 E SEGUNDA 
VOTAÇÃO EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE OUTUBRO DE 2021; OFÍCIO N° 
154/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO 
AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS DE NUMEROS: 087 - 
089/2021, DE AUTORIA DOS VEREADORES: CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO E 
VALDIMAR SANTANA SILVA, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE 
OUTUBRO DO CORRENTE ANO. OFÍCIO N° 155/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: ANTONIO 
VENANCIO SAMPAIO, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE OUTUBRO 
DO CORRENTE ANO. OFÍCIO N° 156/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: UBERLANDIO MEIRA 
BARROS, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE OUTUBRO DO 
CORRENTE ANO. OFÍCIO N° 157/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, COMUNICANDO SOBRE A 
APROVAÇÃO DA MANUTENÇÃO DO VETO N° 002/2021 - AO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N° 577/2021 - QUE CRIA A GUARDA MUNICIPAL DE MANOEL 
VITORINO EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO. 
EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO A 
FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS.  CONSTANDO: OFÍCIO 
N° 006/2021 - EXPEDIDO COORDENADOR DO SINSERV / MANOEL VITORINO - 
ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, SOLICITANDO CÓPIAS DE 
DOCUMENTOS. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA SENHOR 
TARCIZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 090/2021 DE 

• AUTORIA DO VEREADOR CLOTIDES BISPO MEIRA, SOLICITANDO QUE APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PODER EXECUTIVO, A 
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SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA AGILIZADA A DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA PARA 
TODOS OS MORADORES DO POVOADO DO SALGADO E REGIÃO. APÓS A LEITURA, 
O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR CLOTIDES, DOIS MINUTOS 
PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 090/2021— NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS 
TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A 
OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA 
O VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL, 
SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO, A LIMPEZA DO TANQUE PÚBLICO 
LOCALIZADO NA PROPRIEDADE DO SR. JOSÉ DE LÓ, REGIÃO DE SANTA MARIA. EM 
SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO 
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO MEIRA 
BARROS APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL, SOLICITANDO QUE, APÓS 
APROVAÇÃO UNANIME EM PLENÁRIO, SEJA APRECIADO OS PARECERES DAS 
COMISSÕES E COLOCADO EM P E 2  VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 
DE OUTUBRO DE 2021, O PROJETO DE LEI N° 583/2021, POIS A URGÊNCIA DO 
REFERIDO PROJETO DE LEI REQUER. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR 
UBERLANDIO NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO 
PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE MENCIONOU SOBRE 
A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI N° 581 E 582/2021 OS QUAIS AINDA SE 
ENCONTRAM EM AVALIAÇÃO PELAS COMISSÕES. E EM SEGUIDA, AUTORIZOU AO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 
583/2021 "QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR IMÓVEL AO 
GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA 
AUTORIZOU. O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO VEREADOR WELSON A SILVA MEIRA A EXARAR PARECER 
SOBRE O PROJETO DE LEI N° 583/2021, RECEBENDO PARECER FAVORÁVEL AO 
PROJETO DE LEI N° 583/2021. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI N° 583/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME 
PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM ia 

VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 583/2021, RECEBENDO VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO, NO QUE, DECLAROU APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O 
PROJETO DE LEI N° 583/2021. MENCIONANDO A APROVAÇÃO DO REQUERIMENTO 
DE AUTORINIA DO VEREADOR UBERLANDIO, O DECRETO N° 006/202 1, BEM COMO O 
ARTIGO 960  -PARÁGRAFO PRIMEIRO DO REGIMENTO INTERNO, O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM SEGUNDA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 583/2021, 
RECEBENDO VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO, NO QUE, DECLAROU 
APROVADO EM SEGUNDA E ULTIMA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 583/2021. 
"QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR IMÓVEL AO GOVERNO 
DO ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DANDO PROSSEGUIMENTO 
AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS 
SENHORES VEREADORES. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON PARABENIZOU 
AO VEREADOR CLOTIDES POR SEU REQUERIMENTO QUE SOLICITA AO PODER 
EXECUTIVO, MAIOR AGILIDADE E AJUSTAMENTO NA DISTRIBUIÇÃO DE AGUA 
POR MEIO DOS CARROS PIPA, NO SALGADO E REGIÃO E FEZ BREVE RELATO 
SOBRE 0 SEU TRABALHO DE FISCALIZAÇÃO NAS CONTAS PÚBLICAS, ONDE 
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AFIRMA, QUE TEM OBSERVADO POSSÍVEIS IRREGULARIDADES QUANTO AO 
PAGAMENTO, SERVIÇOS EXECUTADOS PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL E A 
CONTRATAÇÃO IRREGULAR DE PESSOAL, A EXEMPLO DE FUNCIONÁRIOS 
FANTASMAS, SOBRE OS QUAIS TRARÁ NA PRÓXIMA SESSÃO, MAIORES DETALHES. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO MENCIONOU A IMPORTANCIA DO DIA 
12 DE OUTUBRO DATA EM QUE SE CELEBRA O DIA DA PADROEIRA DO BRASIL, 
BEM COMO COMOMEMORAÇÃO DO DIA DAS CRIANÇAS, DIA ESPECIAL, UMA VEZ 
QUE ENFATIZA A IMPORTANCIA DA RENOVAÇAO DO CÍCLO DA VIDA. 
PARABENIZOU AO PRESIDENTE DA CAMARA VEREADOR MARCIO LAGO POR SUA 
INICIATIVA HOMENAGEANDO E TRAZENDO MUITA ALEGRIA PARA AS CRIANÇAS 
NO DISTRITO DE CATINGAL. PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES PELA 
APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 583/2021 E EM ESPECIAL AO VEREADOR 
UBERLANDIO POR SEU REQUERIMENTO ONDE PEDE QUE SE PROCEDA AS DUAS 
DISCUSSÕES E VOTAÇÕES SOBRE O REFERIDO PROJETO DE LEI, ENTENDENDO QUE 
TÍNHAMOS O CONHECIMENTO DA URGENCIA EM SUA APROVAÇÃO. 
PARABENIZOU AO PREFEITO SILVANY POR ESTAR BUSCANDO RECURSOS, 
BENEFÍCIOS E EMPREENDIMENTOS PARA A CIDADE E QUE MUITO EM BREVE 
TEREMOS OS BONS RESULTADOS DESTA INICIATIVA QUE TRAZ BENEFICIIOS PARA 
OS ESTUDANTES DAQUELA UNIDADE DE ENSINO E TAMBÉM PARA A POPULAÇÃO. 
DISSE QUE EM UM MUNICÍPIO DE TAMANHA EXTENSÃO NÃO É TAREFA FÁCIL 
DISTRIBUIR AGUA PARA TODOS E QUE TEM ACOMPANHADO OS ESFORÇOS DO 
PREFEITO E DE SUA EQUIPE NA BUSCA DE RESOLVER OS PROBLEMAS COM A 
FALTA DE AGUA E QUE CONFIA NO TRABALHO QUE VEM SENDO REALZADO PARA 
ATENDER A TODOS E QUE GRAÇAS A DEUS, UMA BOA CHUVA NO SERTÃO VEIO 
PARA AMENIZAR ESTES PROBLEMAS. INFORMOU QUE AS ETAPAS 
PREPARATÓRIAS PARA A 8a CONFERENCIA DE SAÚDE FORAM CONCLUÍDAS E QUE 
O CONSELHO NACIONAL DE SAÚDE CONVOCOU A CONFERENCIA NACIONAL DE 
SAUDE MENTAL, DESTA FORMA, O CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE FAZ O 
CONVITE PARA QUE TODOS PARTICIPEM DAS ETAPAS PREPARATÓRIAS COM 
INÍCIO DIA 1° DE OUTUBRO, NA UNIDADE DE SAUDE JOSÉ CIRILO. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO PARABENIZOU AO VEREADOR CLOTIDES POR 
SEU REQUERIMENTO QUE BUSCA ATENDER AS FAMÍLIAS COM DIFICULDADES 
POR FALTA DE AGUA. QUE GRAÇAS A DEUS, UMA BOA CHUVA VEIO PARA 
AMENIZAR O SOFRIMENTO ESPECIALMENTE DO SERTANEJO. AGRADECEU AO 
VEREADOR UBERLANDIO POR SEU REQUERIMENTO DE GRANDE IMPORTÂNCIA, 
POIS CONTEMPLA UM PROJETO DE GRANDE VALOR PARA OS ALUNOS E PARA A 
CIDADE. QUE PARABENIZA AO VEREADOR WELSON POR SUAS COBRANÇAS, POIS 
ESTE DEVE SER O PAPEL DO VEREADOR: LUTAR POR BENEFÍCIOS PARA A 
POPULAÇÃO, COBRAR E FISCALIZAR. COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO 
VENANCIO SAUDOU A TODOS E LAMENTOU PELO FALECIMENTO DO SR. ROQUE, 
MEMBRO DA SUA FAMÍLIA, CUJA NOTÍCIA ACABARA DE RECEBER, ROGANDO A 
DEUS O CONFORTO PARA OS DEMAIS FAMILIARES. PARABENIZOU AO VEREADOR 
LEONARDO POR SEU RECONHECIMENTO AO TRABALHO QUE VEM SENDO 
REALIZADO PELO PREFEITO SILVANY, AO QUAL, AGRADECE PELO ATENDIMENTO 
EM SUA REGIÃO, O QUE CONSIDERA SATISFATÓRIO, UMA VEZ QUE NÃO TEM 
COMO ATENDER A TODOS AO MESMO TEMPO. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
UBERLANDIO AGRADECEU AOS COLEGAS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DO 
SEU REQUERIMENTO, POIS DA APROVAÇÃO DO REFERIDO PROJETO DE LEI EM 
REGIME DE URGENCIA, DEPENDE A VINDA DE GRANDE BENEFICIO PARA A 
CIDADE E QUEM GANHA COM ESTA OBRA É 0 POVO. PARABENIZOU AOS 
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VEREADORES CLOTIDES E WELSON POR SEUS REQUERIMENTOS. COM  A PALAVRA 
O VEREADOR JOÃO BATISTA PARABENIZOU AOS VEREADORES PELO BOM 
TRABALHO E AGRADECEU A DEUS PELA CHUVA, POIS AMENIZOU A FALTA DE 
AGUA QUE VEM TRAZENDO MUITAS DIFICULDADES PARA O POVO EM DIVERSAS 
REGIÕES DO MUNICÍPIO. AGRADECEU AO PREFEITO PELO ESFORÇO EM BUSCAR A 
ATENDER A TODOS. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE, AGRADECEU E 
PEDIU A DEUS PELA CONTINUIDADE DAS CHUVAS. QUE ENTENDE AS 
DIFICULDADES DAS COMUNIDADES E POR SER O VEREADOR O AGENTE PÚBLCO 
MAIS PRÓXIMO DO POVO, OS PEDIDOS POR AGUA SÃO CONSTANTES PARA TODOS 
OS VEREADORES MENCIONOU A REALIZAÇÃO DA COMEMORAÇÃO PELO DIA DAS 
CRIANÇAS E CONSIDERA IMPORTANTE A REALIZAÇÃO DE EVENTOS EM DATAS 
COMEMORATIVAS, A EXEMPLO TAMBÉM DO DIAS DAS MÃES QUANDO REALIZOU 
LIVE COM SORTEIO DE PRESENTES. QUE PARABENIZA OUTROS COLEGAS 
VEREADORES QUE EVENTUALMENTE TAMBÉM DERAM A SUA CONTRIBUIÇÃO EM 
SUAS COMEMORAÇÕES. ENFATIZOU A IMPORTANCIA DA APROVAÇÃO DO 
PROJETO N° 583/2021, QUE PERMITE AO GOVERNO DO ESTADO INVESTIR EM NOSSO 
MUNICÍPIO NA ÁREA DA EDUCAÇÃO, UMA VEZ QUE ACONTECERAM, POR 
INTERMÉDIO DO GOVERNADOR RUI COSTA, IMPORTANTES INVESTIMENTOS NA 
ÁREA DA SAÚDE E AGORA RECEBEMOS PARA A EDUCAÇÃO, ESTE GRANDE 
BENEFÍCIO PARA OS ALUNOS E PARA A CIDADE. QUE PARABENIZA AO VEREADOR 
UBERLANDIO POR SEU REQUERIMENTO E QUE DEVEMOS NOS SENTIR 
AGRACIADOS COM ESTE GRANDIOSO EMPREENDIMENTO. QUE PARABENIZA A 
TODOS OS VEREADORES PELO BOM TRABALHO, CADA UM AO SEU MODO, 
BUSCANDO FAZER O MELHOR PARA UM MUNICÍPIO, CADA VEZ MELHOR DE SE 
VIVER. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS 
E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, DEU POR ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO 
- BAHIA EM 14 DE OUTUBRO DE 2021. 

AUDIO MARCIO SOUZA LAGO 
PRESIDENTE 

1OSIVALDO DURANS SILVA 
VICE-PRESIDENTE 

WELSON DA SILVA MEIRA. 
1° SECRETÁRIO 

VALDIMAR SANTANA SILVA 
20  SECRETÁRIO 

VEREADOR 

L ONARDO GOMES SANTOS 
VEREADOR 

VEREADOR 

TOAO BK[ISTA FERREIRA MEIRA 
VEREADOR 

UBE 
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